

有些人存在 就是为了刷数据



118 勇士的场均得分好像又下降了那么一点,现在是118分。但即便如此,他们依然是全联盟得分能力最强的球队。火箭场均得分也下降了不少,为114分,依然位居第二位。

94.6 场均失分最少的依然是犹他爵士队,他们场均失分数又少了一分,现在是94.6分。爵士不愧是全联盟防守最好的球队。另外,灰熊场均失分97.23个,位列第二位。

13 场均得分下降,但是场均领先数反而增加了,目前,勇士队的场均领先分数为13个。超出排名第二的猛龙近4分。全联盟范围内,勇士依然是场均领先分数最多的球队。

1090 火箭继续疯狂地投掷三分,他们在三分出手总数上已经遥遥领先勇士,共计1090个,是目前联盟唯一一支三分出手数破千的球队。

883 勇士目前的助攻数傲视全联盟。28场比赛后,他们的助攻总数为883个,领先排名第二的火箭队160个之多。

记者 谢新奥 整理



得分王:威斯布鲁克

场均30.9分,威少现在势不可挡。目前他依然是联盟中场得分最高的球员。上周排名第二的戴维斯场均得分下滑到29.6分,比第三名考辛斯就高了0.3分。

失误王:威斯布鲁克

威少的场均失误数有所减少,变成了5.54个。和威少并驾齐驱的另一位失误王哈登场均失误5.48个,俩人半斤八两。

助攻王:哈登

大胡子是当之无愧的火箭核心,目前他的场均助攻数为11.7个,排名联盟第一。排名第二的还是威斯布鲁克,场均助攻10.9个,这俩人就是卯上了。

盖帽王:安东尼·戴维斯

戴维斯在进攻端表现抢眼,论起防守来也是非常凶狠。在出场的28场比赛中,他共计贡献了77个盖帽,是全联盟最多的。爵士队的戈伯特送出76记盖帽,位居次席。

抢断王:保罗

克里斯·保罗毫无悬念地蝉联了抢断王。他共计抢断64次,场均抢断2.29个。奇才队的约翰·沃尔场均2.28的抢断数据位居第二位,25场比赛中他共计抢断57个。

记者 谢新奥 整理



□记者 谢新奥

体育界从来都不缺少名人,有的以技术水平过硬闻名,有的以运气爆棚著称。但是,这些体坛先生最大的共同点就是,他们无一不是荣誉等身,并且拥有常人难以匹敌的数据表现。最近体育界大热的运动员都有谁?不妨通过数据了解一下。

500球先生: C罗

帽子戏法帮助球队拿下世俱杯固然可喜可贺,不过,在之前的世俱杯半决赛中,C罗已经完成了自己职业生涯中非常重要的一刻。那场比赛进球后,C罗完成了他俱乐部生涯的第500粒入球。当然,这些入球并非都是在皇马打入的。

在这500球中,有377球是C罗加盟皇马之后射入的,这也让C罗成为俱乐部礼尚的射手王。此外,C罗在曼联也攻入了118粒入球。而在加盟曼联之前,C罗在自己的母队里斯本竞技也有5球进账。

同时,C罗打入这些进球共计用了689场比赛,平均每场进球0.73个。这500个进球中,有100个是和外国俱乐部比赛时的进球。

C罗最喜欢的对手是塞维利亚,面对这支球队,C罗共计打入了22粒入球。C罗当然也很喜欢欧冠比赛,在欧冠中他打入了95球,这个数据同样是历史第一。

2013年是C罗进球数最多的一年,这一年他共计打入了59球。这500粒入球中,有109个是C罗在第76-90分钟打进的。

随着C罗带队拿下世俱杯,关于本届世界足球先生的归属问题也被提上日程。总裁目前状态大热,相信会在奖项的争夺中占据有利位置。

5亿欧先生: J罗

现年25岁的J罗,度过了可能是他生涯最为糟糕的一年。年初,他因为涉嫌超速,遭致警

方的追捕。之后,齐达内上任并没有让他转好,虽然J罗多次表示齐达内是他的偶像,但在齐达内眼中,J罗只是个替补。无论是欧冠决赛还是世俱杯决赛,J罗都没有获得一分钟的出场时间。

显然,齐祖对这位防守能力稍显欠缺的中场不算感冒,过去一段时间,哥伦比亚人的上场时间屈指可数。然而,受限于俱乐部禁止引援的处罚,皇马也不能把J罗卖掉。这段时间,J罗过得实在有点憋屈。

虽然J罗的未来尚不确定,但有一点可以确定,那就是皇马不会改变心意,至少挽留J罗到2017年6月30日,换言之,未来半年多的时间,J罗还是皇马的球员。

至于J罗的未来,皇马的立场没有变,除非J罗在公开以及私下场合都表态,非走不可。否则皇马的态度很强硬:要么等到明年的6月30日,要么触发5亿欧元的违约金。

J罗的情况,成为皇马眼前要解决的一大难题。因为皇马方面,他们不想在冬季转会窗卖掉J罗,他们也不想给破坏球队的和谐。当然,如何解决J罗的问题,这不是一件容易的事情。但无论如何,就现阶段而言,由于这5亿欧元的违约金,J罗可能要继续委屈个半年才行。

120分钟先生: 齐达内

当一场比赛仅有90分钟时,胜负永远未知,但一旦比赛拖入120分钟,那么赢家一定是齐达内。运气好也罢,精神顽强也罢,总之,齐达内现在真的堪称120分钟先生。

皇马称得上是加时赛之王。2016年,皇马赢得的3个冠军,都经历了漫长的120分钟,经历了3场加时赛,其中与马竞的比赛打到了点球大战。

其实早在2014年欧冠决赛起,皇马就曾在加时赛击败马竞。安切洛蒂将加时赛的基因,传给了齐达内。今年的欧冠决

赛,依然是同样的剧情,不过双方都扛过了加时赛,面临更为残酷的点球大战。

在特隆赫姆,与塞维利亚的比赛则是类似的剧情,皇马取得领先,之后被塞维利亚扳平、反超,不过拉莫斯最后时刻的进球将比赛拖进加时赛。最后,在加时赛阶段,卡瓦哈尔奔袭绝杀,皇马最终赢得了欧洲超级杯的冠军。

世俱杯决赛也是相同的剧情,鹿岛鹿角在落后的局面下,扳平甚至反超比分,最后依靠C罗的点球拖进加时赛。剩余的30分钟加时赛成为C罗的表演时刻,葡萄牙巨星连下两城,皇马4:2夺得世俱杯冠军。

皇马是当之无愧的加时赛之王。当面对困境时,皇马总是擅长比对手更能死里逃生。而齐达内也成了命硬的象征。总之,要赢现在的皇马,要么在90分钟内解决战斗,要么直接举白旗投降吧。

800胜先生: 帕克

邓肯的退役对马刺而言是一件伤心事,但这支稳定的西部雄师最近却迎来另一项突破。队中球星帕克迎来了自己职业生涯的第800场胜利。值得一提的是,帕克取得这800胜仅用了1099场比赛,是NBA历史首位。

这项纪录排名前四的球员分别是帕克、邓肯、皮蓬和大鲨鱼奥尼尔。

从帕克2001年进入联盟的时候,就一直在邓肯身边打球。2002年吉诺比利的到来,久盛不衰的GDP组合正式拉开帷幕。在三人一起合作的十四个赛季里,他们拿到了4个总冠军。2015年4月8日,马刺客场战胜雷霆,这场比赛是GDP组合携手出战的第730场比赛,超越了贯穿上世纪整个80年代的凯尔特人三巨头罗伯特·帕里什、凯文·麦克海尔和拉里·伯德,升至联盟历史第一位。

2015年11月1日,马刺92:85战胜凯尔特人,这一场胜利宣告了

GDP蒂姆·邓肯、马努·吉诺比利、托尼·帕克三人组的常规赛总胜场数已经达到了541场,成为了NBA历史第一人组。

其实,早在2015年1月31日,帕克就成为了NBA历史上最快拿到生涯700胜的球员。因为邓肯的存在,马刺18年不曾少于常规赛50胜(唯一少于50胜的1998-99赛季是缩水赛季,只有50场比赛,马刺拿到了37胜13负)。在邓肯身边,帕克继续成为历史最快拿到800胜的球员也顺理成章。

20分先生: 杜兰特

关于杜兰特的新闻永远不少,但再多的负面新闻也无法掩盖这位天才球员闪闪发光的数据。作为一名篮球运动员,他从加入NBA之后的完整8个赛季中,没有任何一个赛季场均得分低于20分,20分先生的美誉非他莫属。

目前,凯文·杜兰特以场均27.3分的数据,排名现役球员场均得分排行榜的第一位。即便与已经退役的传奇巨星相比,杜兰特目前的场均得分也可以排在历史第4。

本赛季,杜兰特加盟勇士之后,个人数据有所下滑,不过也仅仅是和自己比有所下滑而已。目前,杜兰特本赛季场均得分25.8,联盟第8,场均篮板8.5个,联盟第22,由于他的加入,勇士今年的得分能力又上升了一个档次,每一支与之交手的队伍都对勇士队恐怖的进攻感到惧怕。

杜兰特恐怖的地方并不是某一场比赛拿到别人无法企及的高分,而是每一场比赛都有稳定的发挥。当队友的手感正热时,杜兰特甘当绿叶给出绝妙助攻。当队友命中率下降时,杜兰特也能及时利用造犯规方式杀伤对手,或者拿出自己犀利的中距离进攻稳定拿分,甚至当杜兰特杀的正酣时,他也可以扔出两记精准三分。对目前的勇士而言,杜兰特已经是最为无解也最为可靠的进攻点。